



Дню Победы посвящается

Победа в Великой Отечественной войне – подвиг и слава нашего народа. Как бы не менялись за последние годы оценки и факты нашей истории, 9 мая – День Победы – остается неизменным. Вечная слава победителям! Следственное управление Следственного комитета по Республике Мордовия старается не забывать своего ветерана Великой Войны Великой Победы. Филиппов Валентин Васильевич всю свою жизнь посвятил делу служения Отечеству и следствию.

В ноябре 1943 года в 16-летнем возрасте Валентин Васильевич был признан в ряды Вооруженных сил, является участником Великой Отечественной войны, принимал участие в войне с империалистической Японией. Награжден боевыми орденами и медалями. В рядах Вооруженных сил на офицерских должностях находился до мая 1950 года. Пройдя войну, отдав свой долг служения Отечеству, Валентин Васильевич продолжил служить Закону – 37 лет проработал на должностях следователя и прокурора криминалиста – с августа 1950 по сентябрь 1972 года работал следователем районной, городской и республиканской прокуратуры. С сентября 1972 по ноябрь 1987 Валентин Васильевич работал в должности прокурора – криминалиста прокуратуры Мордовской АССР, внося заметный вклад в развитие криминалистической службы Мордовии. Уйдя на заслуженный отдых, Валентин Васильевич продолжает поддерживать связи с коллективом Следственного управления по республике, принимает активное участие в патриотическом воспитании молодежи, являясь живым примером нравственности и патриотизма, любви к своей Родине. По приглашению сотрудников отдела криминалистики он неоднократно выступал на семинарах следователей.

Сотрудники Следственного управления стараются не забывать о своем единственном ветеране Великой Отечественной войны: ветеран войны, уже в престарелом возрасте, но по-солдатски хорошей выправкой, частый гость на торжественных мероприятиях и праздниках, проводимых Следственным управлением и прокуратурой республики. В 2008 году приказом Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Валентин Васильевич награжден ведомственной медалью СКП «Ветеран следственных органов», которая ему была вручена в торжественной обстановке в преддверии Дня криминалистики. Валентину Васильевичу оказывается не только моральная, но и материальная поддержка, которую стараемся оказывать к профессиональным праздникам прокурорского и следственного работника. Доброй традицией стало поздравление ветерана с праздником Победы: дважды сотрудники управления в торжественной обстановке поздравляли Валентина Васильевича и вручали ему памятные подарки и праздничные продовольственные наборы. Останемся верны этой традиции и в канун 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Чествование ветеранов войны и тружеников тыла



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

пройдет совместно с прокуратурой республики накануне 9 мая.

Вечная слава и вечная память героям Войны и труженикам тыла, чьими усилиями была достигнута Победа! Память о тех, кто выстоял и победил фашизм, свято живет в наших сердцах! С праздником, дорогие ветераны! Мы гордимся Вашим подвигом, отстоявшим право нашего народа на свободу и независимость! Спасибо Вам за наше настоящее!

06 Мая 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/628794>